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Ypanbckuii S3HEPreTHYECKHt MHCTUTYT
Kagenpa «ABTOMaTH3HPOBAHHEIE 3TEKTPUUECKUE CHCTEMBI»

YTBepxaro:
3a 0it ADC YpanOHUH VpdV
A .B. [Taznepun

JKx3aMeHANHOHHBI Ouier Ned
Jucunnnnna «neKTpoMarHUTHEIE NEPeXOHbIe Mpouecchy YacTs 2.

OnpenennTs 3HAYEHNS TOKOB M HANPSKEHHMI BO BCeX (ha3ax MpH ogHOMA3HOM K.3. B
Hayane nuHuK JI1. TToCTPOHT BEKTOPHYIO IMArPAMMY TOKOB B TOUKE HECHMMETPHH.

I'eneparop Tpancdopmarop JIBII
Su= 137.5 MBA Su =160 MBA x0=0.4 Om/xm
Un= 10.5«xB uk = 10,5 % 1=80 km
x’d=0,18 o.u.e. Usn/Unn = 242/10,5 Onnouenusie 6e3
- rPO303alUTHOrO Tpoca

cosp =0.8
AsToTpaHchopmaTop Cucrema
Su=250 MBA Sk3 = 1100 MBA
Usn/U cu/Unn= Uc= 110 xB
230/121/10,5 Xep=Xcy
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